

**О своем первом учителе в проекте «Спасибо учителям!»
рассказала старший следователь следственного отдела по
Железнодорожному району города Барнаул следственного
управления СК России по Алтайскому краю Мария Сугакова**



Так много лет прошло с тех пор, как я в первый раз переступила порог моей школы. Маленькая девочка с огромными бантами и букетом зашла в свой первый класс. Я даже не представляла, что ждет меня в этом интересном мире под названием «школа». Кто поможет мне незаблудиться в запутанных коридорах, кто откроет для меня двери в волшебную страну знаний? Сейчас могу с гордостью сказать, что мне невероятно повезло, ведь человеком которому предстояло помогать этой маленькой девочке, стал самый прекрасный учитель - Харсеева Нина Дмитриевна. Она стала не только моим первым учителем, но и надежным другом. Нина Дмитриевна радовалась вместе со мной моим успехам, переживала мои неудачи, восхищалась победами. Учитель передала мне огромный бесценный багаж знаний, привила

любовь к учебе, воспитала такие качества, как ответственность, дисциплинированность и следование поставленной цели.

Прошли годы... Но в моей памяти навсегда останется Нина Дмитриевна, для которой «учитель» - не просто профессия, а настоящее призвание, которая помогла мне открыть для себя весь этот огромный удивительный мир, полный неизведанных лабиринтов и открытий. Я всегда буду признательна своему первому учителю за ее труд и преданность своей профессии.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1829172>